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Resoluciones del Indecopi sobre Reproducción y distribución ilegal de obras 

protegidas 

 

Nro. de 
Resolución 

Fecha de Resolución Expediente 
Partes(P) / Tipo 

Presentación (TP) 
Documento 

Sumilla 

13-2015/CDA 

2015-01-07 1063-2010/DDA 

DE OFICIO / LUIS 

ALBERTO ORTIZ 

ALFARO 

 

En el procedimiento iniciado de oficio contra LUIS ALBERTO ORTIZ ALFARO por infracción a los 

derechos de reproducción y distribución de obras protegidas por el Derecho de Autor, la Comisión 

de Derecho de Autor ha resuelto ordenar la destrucción de la cantidad de mil trescientos quince 

(1315) CD y DVD en los cuales se ha reproducido obras y producciones protegidas por el Derecho 

de Autor sin contar con la correspondiente autorización de los titulares de las mismas. 

62-2020/CDA 

2020-02-12 1871-2019/DDA 

SANRIO 

COMPANY, LTD. / 

CINTYA KATTY 

ARIAS NUÑEZ 

 

En el procedimiento seguido por SANRIO COMPANY, LTD. contra CINTYA KATTY ARIAS 

NUÑEZ por presunta infracción al derecho patrimonial de distribución de obras artísticas, la 

Comisión de Derecho de Autor ha resuelto declarar FUNDADA la presente denuncia, por 

infracción al derecho patrimonial de distribución a través de su establecimiento comercial1. 

Asimismo, la Comisión impuso a la denunciada, la sanción de multa de una Unidad Impositiva 

Tributaria (1 U.I.T.) y ordenó a la misma se abstenga de realizar actos de distribución y publicitar 

la comercialización de productos en los que se hayan incorporado reproducciones no autorizadas 

de la obra denominada “Hello Kitty”. 

72-2019/CDA 

2019-02-14 2032-2018/DDA 

MATTEL INC. / 

GLADYS DORA 

VILLAR NAJARRO 

 

En el procedimiento seguido por MATTEL INC. contra GLADYS DORA VILLAR NAJARRO por 

presunta infracción a los derechos patrimoniales de importación y distribución de obras artísticas, 

la Comisión de Derecho de Autor ha resuelto declarar FUNDADA EN PARTE la presente 

denuncia en relación al derecho patrimonial de reproducción e importación toda vez que la 

denunciada importó productos en los cuales se ha reproducido ilícitamente las obras artísticas 

“BARBIE WITH BANGS” y “BARBIE PACKAGING GUIDE 2010 AND BEYOND”, e INFUNDADA 

la denuncia por presunta infracción al derecho patrimonial de distribución. Asimismo, la Comisión 

impuso a la denunciada la sanción de multa ascendente a sesenta con 41/100 Unidades 

Impositivas Tributarias (60.41) y el comiso de los bienes infractores a la legislación sobre el 

derecho de autor, disponiéndose la entrega del material infractor a favor de MATTEL INC. 

75-2009/CDA 2009-02-26 1564-2008/DDA 

DE OFICIO 

AMBULANTES 

DEL CENTRO 

COMERCIAL 

DENOMINADO 

 

https://servicio.indecopi.gob.pe/buscadorResoluciones/getDoc?docID=workspace://SpacesStore/2bff8f99-d4f3-47ca-bb2a-5f135ba7ab92
https://servicio.indecopi.gob.pe/buscadorResoluciones/getDoc?docID=workspace://SpacesStore/fc84715a-6b64-471c-849b-35836209853b
https://servicio.indecopi.gob.pe/buscadorResoluciones/getDoc?docID=workspace://SpacesStore/973d7971-a823-4e14-ba78-8bc1f8ddd1a4
https://servicio.indecopi.gob.pe/buscadorResoluciones/getDoc?docID=workspace://SpacesStore/01b43ddc-ee21-43f9-b54d-a49402e7c122
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Nro. de 
Resolución 

Fecha de Resolución Expediente 
Partes(P) / Tipo 

Presentación (TP) 
Documento 

Sumilla 

“CAMPO FERIAL 

EL HUECO” 

El 14 de octubre de 2008, la Comisión de Derecho de Autor inició de oficio una denuncia por 

infracción al derecho de autor contra cualquier persona natural o jurídica que resulte responsable 

de realizar actos de reproducción y distribución o cualquier otra forma de explotación de obras o 

producciones protegidas por el derecho de autor y los derechos conexos en los locales 

comerciales ubicados al interior del centro comercial denominado “Campo Ferial El Hueco”. 

Asimismo, dispuso la realización de una diligencia de inspección en los locales antes señalados 

a fin de verificar la existencia de materiales y/o productos reproducidos y distribuidos 

presumiblemente en forma ilícita, ordenándose su respectiva incautación. Que, al respecto, no 

habiéndose llevado a cabo la diligencia de programada, la Comisión de Derecho de Autor ha 

resuelto archivar el presente procedimiento. 

89-2008/CDA 

2008-11-06 1122-2008/DDA 

DE OFICIO, 

INFRACCIÓN AL 

DERECHO DE 

REPRODUCION, 

DISTRIBUCIÓN Y 

COMUNICACIÓN 

PÚBLICA DE 

OBRAS Y 

PRODUCCIONES. 

 

Que, la Oficina de Derechos de Autor del Indecopi (actualmente Comisión de Derecho de Autor) 

inició de oficio una denuncia por infracción a los derechos de autor contra cualquier persona 

natural o jurídica que resulte responsable de realizar actos de distribución de obras o 

producciones reproducidas ilícitamente. Asimismo, dispuso la realización de una diligencia de 

inspección en diversos locales comerciales del departamento de Junín a fin de verificar la 

existencia de materiales y/o productos reproducidos presumiblemente en forma ilícita, 

ordenándose su respectiva incautación. Que, dichas diligencias se realizaron en los meses de 

julio y agosto del presente año, incautándose diversos productos de reproducción ilícita, así como 

equipos empleados en la actividad infractora. Sin embargo, al no haberse identificado a los 

responsables de dichos actos de infracción, la Comisión ha dispuesto considerar a las actas de 

incautación que obran a fojas 9, 14, 19, 24, 29, 34 y 39 del presente expediente como actas de 

recojo, ordenando la incautación definitiva y destrucción de cuarenta mil novecientos setenta y 

ocho (40 978) CD´s, DVD´s y VCD´s y veintitrés (23) cassettes incautados en los establecimientos 

intervenidos, así como la donación de los equipos incautados. Asimismo, se ha dispuesto archivar 

el presente procedimiento. 

98-2008/CDA 

2008-11-13 806-2008/DDA 

DE OFICIO, 

INFRACCIÓN AL 

DERECHO DE 

REPRODUCION, 

DISTRIBUCIÓN Y 

COMUNICACIÓN 

PÚBLICA DE 

OBRAS Y 

PRODUCCIONES. 

 

Que, la Oficina de Derechos de Autor del Indecopi (actualmente Comisión de Derecho de Autor) 

inició de oficio una denuncia por infracción a los derechos de autor contra cualquier persona 

natural o jurídica que resulte responsable de realizar actos de distribución de obras o 

https://servicio.indecopi.gob.pe/buscadorResoluciones/getDoc?docID=workspace://SpacesStore/162432d7-3678-4df0-bc69-a96ccf67a94b
https://servicio.indecopi.gob.pe/buscadorResoluciones/getDoc?docID=workspace://SpacesStore/c19ebeb0-ac99-4743-a1e4-c70e5138ce78
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Resolución 

Fecha de Resolución Expediente 
Partes(P) / Tipo 

Presentación (TP) 
Documento 

Sumilla 

producciones reproducidas ilícitamente. Asimismo, dispuso la realización de una diligencia de 

inspección en diversos locales comerciales y comercio ambulatorio del departamento de Piura a 

fin de verificar la existencia de materiales y/o productos reproducidos presumiblemente en forma 

ilícita, ordenándose su respectiva incautación. Que, dichas diligencias se realizaron en los meses 

de julio y agosto del presente año, incautándose diversos productos de reproducción ilícita, así 

como equipos empleados en la actividad infractora. Sin embargo, al no haberse identificado a los 

responsables de dichos actos de infracción, la Comisión ha dispuesto considerar el acta de 

incautación que obra a fojas 10 del presente expediente como acta de recojo, ordenando la 

incautación definitiva y destrucción de novecientos treinta y un (931) CD´s y DVD´s incautados. 

Asimismo, se ha dispuesto archivar el presente procedimiento. 

102-

2008/CDA 

2008-11-13 812-2008/DDA 

DE OFICIO, 

AMBULANTES 

AREQUIPA 

 

El 29 de mayo de 2008, la Oficina de Derecho de Autor, actualmente Comisión de Derecho de 

Autor, inició de oficio una denuncia por infracción al derecho de autor en contra de cualquier 

persona natural o jurídica que resulte responsable de realizar actos de reproducción y distribución 

o cualquier otra forma de explotación de obras o producciones protegidas por el derecho de autor 

y los derechos conexos en los diversos locales comerciales, calles y avenidas del departamento 

de Arequipa; y, asimismo, dispuso la realización de diligencias de inspección en los lugares antes 

señalados a fin de verificar la existencia de materiales y/o productos reproducidos y distribuidos 

presumiblemente en forma ilícita, ordenándose su respectiva incautación. Que, al respecto, no 

habiéndose llevado a cabo la diligencia programada, la Comisión de Derecho de Autor ha resuelto 

archivar el presente procedimiento. 

102-

2009/CDA 

2009-03-10 1597-2008/DDA 

DE OFICIO 

AMBULANTES DE 

TACNA 

 

El 16 de octubre de 2008, la Secretaría Técnica de la Comisión de Derecho de Autor inició de 

oficio una denuncia por infracción al derechos de autor en contra de cualquier persona natural o 

jurídica que resultara responsable de realizar actos de reproducción y distribución o cualquier 

otra forma de explotación de obras o producciones protegidas por el derecho de autor y los 

derechos conexos en los diversos locales comerciales, calles y avenidas del departamento de 

Tacna; y, asimismo, dispuso la realización de diligencias de inspección en los lugares antes 

señalados a fin de verificar la existencia de materiales y/o productos reproducidos y distribuidos 

presumiblemente en forma ilícita, ordenándose su respectiva incautación. Que, al respecto, no 

habiéndose llevado a cabo la diligencia programada, la Comisión de Derecho de Autor ha resuelto 

archivar el presente procedimiento. 

123-

2009/CDA 

2009-03-24 158-2009/DDA 

ÓSCAR GARCÍA 

RODRÍGUEZ 

JUAN JOSÉ 

SÁNCHEZ SANZ 

LUIS ENRIQUE 

CHANG LÓPEZ 
 

En el procedimiento iniciado por ÓSCAR GARCÍA RODRÍGUEZ y JUAN JOSÉ SÁNCHEZ SANZ 

en contra de LUIS ENRIQUE CHANG LÓPEZ, por presunta infracción a sus derechos 

patrimoniales de reproducción y distribución de obras artísticas, la Comisión de Derecho de Autor 

ha resuelto admitir a trámite dicha denuncia. Asimismo, la Comisión ha ordenado la inspección, 

https://servicio.indecopi.gob.pe/buscadorResoluciones/getDoc?docID=workspace://SpacesStore/4ffdb0af-75dd-4212-a6d4-9f6ee6618fde
https://servicio.indecopi.gob.pe/buscadorResoluciones/getDoc?docID=workspace://SpacesStore/fd5e708c-3c30-4a43-afca-213b6a83d761
https://servicio.indecopi.gob.pe/buscadorResoluciones/getDoc?docID=workspace://SpacesStore/0b500c9f-9be2-4fb6-bf59-ecf1fb2c0cdb
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Resolución 

Fecha de Resolución Expediente 
Partes(P) / Tipo 

Presentación (TP) 
Documento 

Sumilla 

la medida cautelar de incautación en cuatro (04) locales conducidos por el denunciado y la 

medida cautelar de cese de la presunta actividad ilícita. 

151-

2008/CDA 

2008-12-30 1049-2008/DDA 

DE OFICIO, 

AMBULANTES 

LAMBAYEQUE 

 

El 11 de julio de 2008, la Oficina de Derechos de Autor inició de oficio una denuncia por infracción 

a los derechos de autor en contra cualquier persona natural o jurídica que resulte responsable de 

realizar actos de reproducción y distribución o cualquier otra forma de explotación de obras o 

producciones protegidas por el derecho de autor y los derechos conexos en los diversos locales 

comerciales, calles y avenidas del departamento de Lambayeque; y, asimismo, dispuso la 

realización de diligencias de inspección en los lugares antes señalados a fin de verificar la 

existencia de materiales y/o productos reproducidos y distribuidos presumiblemente en forma 

ilícita, ordenándose su respectiva incautación, que, al respecto, no habiéndose llevado a cabo las 

diligencias programadas por la Comisión de Derecho de Autor, la misma ha resuelto archivar el 

presente procedimiento. 

182-

2019/CDA 

2019-04-11 2680-2018/DDA 

DAVID ORTIZ 

BERROCAL / 

EDWIN ARMANDO 

DAMASO CHÁVEZ 

 

En el procedimiento iniciado por DAVID ORTIZ BERROCAL en contra de EDWIN ARMANDO 

DAMASO CHÁVEZ por presunta infracción al Decreto Legislativo 822, Ley de Derecho de Autor 

—en adelante, la Ley—, la Comisión ha resuelto declarar INFUNDADA la denuncia formulada por 

DAVID ORTIZ BERROCAL en contra de EDWIN ARMANDO DAMASO CHÁVEZ, por presunta 

vulneración a los derechos patrimoniales de reproducción y distribución de sus obras. 

186-

2021/CDA 

2021-05-20 
001460-2020/DDA 

001775-2020/DDA 

CERÁMICAS 

UNIDAS DEL 

PERÚ S.A.C. 

contra 

HOUSEMART 

PERÚ S.A.C. 

 

En el procedimiento iniciado por CERÁMICAS UNIDAS DEL PERÚ S.A.C. contra HOUSEMART 

PERÚ S.A.C. por presunta infracción a los derechos patrimoniales de reproducción, distribución 

y comunicación pública, la Comisión de Derecho de Autor ha resuelto declarar FUNDADA la 

presente denuncia respecto al derecho patrimonial de comunicación pública, toda vez que la 

denunciada puso al alcance del público a través de su página web un catálogo que contiene 

ilícitamente las obras artísticas denominadas ““ROMBO GRIS CLARO”, “ROMBO GRIS 

OSCURO” y “DECO ROMBO GRIS BAÑO” que forman parte del Catálogo denominado 

“TENDENCIAS 2020” de titularidad de la denunciante e INFUNDADA respecto a los derechos 

patrimoniales de distribución y reproducción. Asimismo, la Comisión impuso a la denunciada la 

sanción de multa ascendente a dos Unidades Impositivas Tributarias (2 UIT). 

193-

2016/CDA 
2016-03-30 2922-2013/DDA 

DE OFICIO / 

CELIA NIEVES 

LIZONDO 

HUAMAN 
 

https://servicio.indecopi.gob.pe/buscadorResoluciones/getDoc?docID=workspace://SpacesStore/9554abc1-c3a9-4fba-b7c0-145b58c3cdf0
https://servicio.indecopi.gob.pe/buscadorResoluciones/getDoc?docID=workspace://SpacesStore/99718e1c-5bb8-4032-8fb2-25cfaff4010e
https://servicio.indecopi.gob.pe/buscadorResoluciones/getDoc?docID=workspace://SpacesStore/1fe24b58-0813-4dfb-9dde-5a1981a70dbc
https://servicio.indecopi.gob.pe/buscadorResoluciones/getDoc?docID=workspace://SpacesStore/4ae0d751-ebe9-4d20-a890-ef59eab3b137
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En el procedimiento iniciado de oficio contra CELIA NIEVES LIZONDO HUAMAN, la Comisión 

declaró fundada la denuncia por infracción al derecho patrimonial de distribución de obras 

literarias, sancionando a la denunciada con una multa ascendente a una (01) U.I.T. Asimismo, 

dispuso archivar la denuncia iniciada contra CELIA NIEVES LIZONDO HUAMAN, por presunta 

infracción al derecho patrimonial de reproducción. 

216-

2021/CDA 

2021-06-02 1874-2020/DDA 

MGA 

ENTERTAINMENT, 

INC. contra 

INVERSIONES MG 

& HERMANOS 

S.R.L. 

 

En el procedimiento seguido por MGA ENTERTAINMENT, INC. contra INVERSIONES MG & 

HERMANOS S.R.L. por presunta infracción a los derechos patrimoniales de importación y 

distribución de productos que incorporan obras artísticas reproducidas sin autorización, la 

Comisión de Derecho de Autor ha resuelto declarar FUNDADA EN PARTE la presente denuncia 

respecto al derecho patrimonial de importación, toda vez que la denunciada importó a través de 

la serie 1 de la DAM N.º 172-2020-10-016888-01-8-00, productos en los cuales se han 

reproducido ilícitamente las obras artísticas denominadas “DOLLIE”, “24K D.J.”, “COSMIC 

NOVA” y “SNOWLICIOUS” contenidas en la obra audiovisual “L.O.L. SURPRISE!”. Asimismo, 

INFUNDADA la presente denuncia en relación con los productos incautados de la serie 3 de la 

DAM N.º 172-2020-10-016888-01-8-00, al no haberse verificado la reproducción de las obras 

materia de denuncia; e INFUNDADA la presente denuncia respecto al derecho patrimonial de 

distribución. Por otro lado, la Comisión impuso a la denunciada la sanción de multa ascendente 

a 5.64 Unidades Impositivas Tributarias (5.64 UIT), ordenó el comiso de los bienes infractores a 

la legislación sobre el derecho de autor, disponiéndose la entrega del material infractor a favor 

de MGA ENTERTAINMENT, INC. y ordenó la devolución a favor de INVERSIONES MG & 

HERMANOS S.R.L. de los productos incautados de la serie 3 de la DAM N.º 172-2020-10-

016888-01-8-00. 

306-

2022/CDA 

2022-08-04 333-2022/DDA 

ZINKIA 

ENTERTAINMENT, 

SA contra 

MICHAEL 

ARMANDO ROCA 

CERNA 

 

En el procedimiento seguido por ZINKIA ENTERTAINMENT, SA contra MICHAEL ARMANDO 

ROCA CERNA por presunta infracción a los derechos patrimoniales de reproducción, importación 

y distribución de productos que incorporan obras artísticas reproducidas sin autorización, la 

Comisión de Derecho de Autor ha resuelto declarar FUNDADA la presente denuncia respecto al 

derecho patrimonial de importación, toda vez que el denunciado importó productos en los cuales 

se han reproducido ilícitamente las obras artísticas de titularidad de la denunciante. Asimismo, 

se ha dispuesto declarar INFUNDADA la presente denuncia respecto a los derechos 

patrimoniales de reproducción y distribución. Por otro lado, la Comisión impuso al denunciado la 

sanción de multa ascendente a 6.14 Unidades Impositivas Tributarias (6.14 UIT). 

312-

2017/CDA 
2017-06-07 2934-2016/DDA 

SANRIO 

COMPANY, LTD. / 

JESSICA 

PATRICIA 

 

https://servicio.indecopi.gob.pe/buscadorResoluciones/getDoc?docID=workspace://SpacesStore/4daa9b3c-688a-4f7e-93e9-7fdda5394f37
https://servicio.indecopi.gob.pe/buscadorResoluciones/getDoc?docID=workspace://SpacesStore/59e97cb3-350d-47bf-bb78-fc8dfb3ee20c
https://servicio.indecopi.gob.pe/buscadorResoluciones/getDoc?docID=workspace://SpacesStore/099ef413-1026-4222-a6ce-c96f75de97e8
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Fecha de Resolución Expediente 
Partes(P) / Tipo 

Presentación (TP) 
Documento 
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REVOREDO 

CONTRERAS 

En el procedimiento seguido por SANRIO COMPANY, LTD. contra JESSICA PATRICIA 

REVOREDO CONTRERAS por presunta infracción a los derechos patrimoniales de distribución 

y reproducción de obras artísticas, la Comisión de Derecho de Autor ha resuelto declarar 

FUNDADA la denuncia por infracción al derecho de distribución. Asimismo, la Comisión impuso 

a la denunciada la sanción de una Unidad Impositiva Tributaria (01 UIT). 

335-

2010/CDA 

2010-06-04 412-2010/DDA 

BLACK HORSE 

E.I.R.L. LAURA 

MUÑOZ 

ALEJANDRÍA 

 

En el procedimiento iniciado por BLACK HORSE E.I.R.L. contra LAURA MUÑOZ ALEJANDRÍA, 

por presunta infracción a los derechos patrimoniales de reproducción y distribución de obras 

artísticas, la Comisión de Derecho de Autor ha resuelto declarar fundada la presente denuncia. 

Asimismo, la Comisión impuso a la denunciada las sanciones de multa ascendente a 05 UIT y 

comiso de los bienes infractores a la legislación sobre el Derecho de Autor, disponiéndose la 

entrega del material infractor a favor de BLACK HORSE E.I.R.L. 

417-

2017/CDA 

2017-07-19 222-2017/DDA 

MARIANO ARIAS 

TACANAHUI / 

BERNARDINO 

HONORIO JARA 

 

En el procedimiento de denuncia iniciado por MARIANO ARIAS TACANAHUI contra 

BERNARDINO HONORIO JARA, por presunta infracción a los derechos los derechos morales 

de paternidad, integridad, divulgación, modificación o variación, retiro de la obra del comercio, 

derecho de acceso y a los derechos patrimoniales de reproducción y distribución, la Comisión de 

Derecho de Autor ha resuelto declarar INFUNDADA la denuncia. Por otro lado, corresponde 

declarar FUNDADA por supuesta infracción al derecho moral de paternidad, respecto de las obras 

literarias “Arquitectura moderna” y “Carpintería de aluminio” por las consideraciones expuestas 

en la presente Resolución. En consecuencia, sancionar al denunciado con una multa ascendente 

a ocho (08) Unidades Impositivas Tributarias. 

499-

2010/CDA 

2010-09-02 1064-2010/DDA 

DE OFICIO JOSÉ 

ISAAC 

CHAFLOQUE 

VERGARA 

 

En el procedimiento iniciado de oficio contra JOSÉ ISAAC CHAFLOQUE VERGARA, por 

presunta infracción al derecho de reproducción y distribución de obras y producciones protegidas 

por el Derecho de Autor y los derechos conexos, la Comisión de Derecho de Autor ha resuelto 

declarar fundada la presente denuncia, sancionando al denunciado con el comiso de doscientos 

cincuenta (250) CD’s y DVD’s incautados en la diligencia de inspección realizada el 30 de abril 

de 2010 y con la sanción de MULTA ascendente a 1.38 UIT. 

2010-09-02 1060-2010/DDA DE OFICIO JOSÉ 

ANTONIO 

https://servicio.indecopi.gob.pe/buscadorResoluciones/getDoc?docID=workspace://SpacesStore/333773d7-7fe9-4f66-b73e-ce01b9d53ad5
https://servicio.indecopi.gob.pe/buscadorResoluciones/getDoc?docID=workspace://SpacesStore/fa97d7ba-c4f3-43d3-900c-1ffbecd66627
https://servicio.indecopi.gob.pe/buscadorResoluciones/getDoc?docID=workspace://SpacesStore/46cc2d3e-bb14-472f-b20f-8c527e1d8b80
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500-

2010/CDA 

VERGARA 

ROMÁN 

 

En el procedimiento iniciado de oficio contra JOSÉ ANTONIO VERGARA ROMÁN, por presunta 

infracción al derecho de reproducción y distribución de obras y producciones protegidas por el 

Derecho de Autor y los derechos conexos, la Comisión de Derecho de Autor ha resuelto declarar 

fundada la presente denuncia, sancionando al denunciado con el comiso de ciento cincuenta y 

cinco (155) CD’s incautados en la diligencia de inspección realizada el 30 de abril de 2010 y con 

la sanción de MULTA ascendente a 0.86 UIT. 

519-

2010/CDA 

2010-09-17 1062-2010/DDA 

DE OFICIO 

CÉSAR AUGUSTO 

MARCHENA ALVA 

 

En el procedimiento iniciado de oficio contra CÉSAR AUGUSTO MARCHENA ALVA, la Comisión 

ordenó archivar el presente procedimiento en el extremo referido a la presunta infracción al 

derecho patrimonial de reproducción. Asimismo, declaró fundada la denuncia contra CÉSAR 

AUGUSTO MARCHENA ALVA en el extremo referido a la infracción al derecho de distribución 

de obras protegidas por el Derecho de Autor, sancionando al denunciado con el comiso definitivo 

de la cantidad total de cuatrocientos cuarenta y nueve (449) CD´s en los cuales se ha reproducido 

ilícitamente obras protegidas por la legislación sobre Derecho de Autor y, asimismo, con una 

multa ascendente a 2.49 UIT. 

520-

2010/CDA 

2010-09-17 1065-2010/DDA 

DE OFICIO ELVIO 

ELVIS QUISPE 

PÁUCAR 

 

En el procedimiento iniciado de oficio contra ELVIO ELVIS QUISPE PÁUCAR, la Comisión ordenó 

archivar el presente procedimiento en el extremo referido a la presunta infracción al derecho 

patrimonial de reproducción. Asimismo, declaró fundada la denuncia contra ELVIO ELVIS 

QUISPE PÁUCAR en el extremo referido a la infracción al derecho de distribución de obras 

protegidas por el Derecho de Autor, sancionando al denunciado con el comiso definitivo de la 

cantidad total de ochocientos veinte (820) CDs en los cuales se ha reproducido ilícitamente obras 

protegidas por la legislación sobre Derecho de Autor y, asimismo, con una multa ascendente a 

4.55 UIT. 

531-

2010/CDA 

2010-09-23 1066-2010/DDA 

DE OFICIO JOSÉ 

ANDRÉS 

MARTÍNEZ 

CRUZADO 

 

En el procedimiento iniciado de oficio contra JOSÉ ANDRÉS MARTÍNEZ CRUZADO, la 

Comisión ordenó archivar el presente procedimiento en el extremo referido a la presunta 

infracción al derecho patrimonial de reproducción. Asimismo, declaró fundada la denuncia en el 

extremo referido a la infracción al derecho de distribución de obras y producciones protegidas 

por el Derecho de Autor y los derechos conexos, sancionando al denunciado con el comiso 

definitivo de la cantidad total de doscientos cincuenta (250) CD´s y DVD´s en los cuales se ha 

reproducido ilícitamente obras y producciones protegidas y una multa ascendente a 1,39 UIT. 

2010-09-23 1061-2010/DDA DE OFICIO 

EDGARDO 

https://servicio.indecopi.gob.pe/buscadorResoluciones/getDoc?docID=workspace://SpacesStore/74ae5bfe-6ad1-4788-b7cf-9210bf450ef7
https://servicio.indecopi.gob.pe/buscadorResoluciones/getDoc?docID=workspace://SpacesStore/4d9ac669-286e-4c41-a1cf-069fc838b18a
https://servicio.indecopi.gob.pe/buscadorResoluciones/getDoc?docID=workspace://SpacesStore/baf96b52-c5d8-47dc-8cb5-e3272a1aa4ce
https://servicio.indecopi.gob.pe/buscadorResoluciones/getDoc?docID=workspace://SpacesStore/fac4b28d-34ce-4477-8d16-2df558dc350d
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533-

2010/CDA 

SALAZAR 

ARÉVALO 

 

En el procedimiento iniciado de oficio contra EDGARDO SALAZAR ARÉVALO, la Comisión 

ordenó archivar el presente procedimiento en el extremo referido a la presunta infracción al 

derecho patrimonial de reproducción. Asimismo, declaró fundada la denuncia en el extremo 

referido a la infracción al derecho de distribución de obras y producciones protegidas por el 

Derecho de Autor y los derechos conexos, sancionando al denunciado con el comiso definitivo 

de la cantidad total de cuarenta y ocho (48) CD´s en los cuales se ha reproducido ilícitamente 

obras y producciones protegidas y una multa ascendente a 0,5 UIT. Finalmente, ordenó la 

devolución al denunciado de dos mil quinientos noventa y tres (2 593) discos compactos en los 

cuales se ha reproducido obras y producciones de forma lícita. 

574-

2010/CDA 

2010-10-12 1188-2010/DDA 

DE OFICIO 

GRÁFICA 

ESPINAL E.I.R.L. 

EDICIONES EL 

LECTOR S.R.L. 

 En el procedimiento iniciado de oficio contra GRÁFICA ESPINAL E.I.R.L. y EDICIONES EL 

LECTOR S.R.L., la Comisión declaró fundada la denuncia por infracción al derecho de 

reproducción y distribución de obras literarias por parte de GRÁFICA ESPINAL E.I.R.L., 

sancionando a la denunciada con una multa ascendente a 8,37 UIT. Asimismo, la Comisión 

dispuso archivar la denuncia iniciada contra la empresa Ediciones El Lector S.R.L. 

 

 

 

 

https://servicio.indecopi.gob.pe/buscadorResoluciones/getDoc?docID=workspace://SpacesStore/5890c14e-2577-4089-96a4-0c513263376c
https://servicio.indecopi.gob.pe/buscadorResoluciones/getDoc?docID=workspace://SpacesStore/2f9c6455-f378-46f8-9994-d2e1cb00c69e

